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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Nova NazaréÀt[T, da Sexta
[..egislatura do Prirneiro Biênio realizada no dia lo de agosto de 2022, às

10:30 min, tendo por local o recinto da Cârnara Municipal de Nova
NazaréÀ4T, com a presença dos Vereadores: Marcos Vinicius Xavier de
Calvalho - Presidente, Elson Hideyoshi Kamiguchi - Vice - Presidente,
Patrícia Costa Gonçalves Reckziegel -2' Secretaria e os demais vereadores:
Genecy Celestino de Souza, Geslaine Pires Junqueira Ramos, Jovane
Barbosa Alves, Luiz Felipe Alves de Carvalho, e estando ausente o vereador
c 1u secretário Ademar Matias dos Reis e a vereadora Rosana Aires de Souza
Silva. Havendo núrnero legal de Vereadores o Senhor Presidente deu-se
início a Sessão passou - se ao PEQUENO EXPEDIENTE, onde o senhor
presidente nomeou a Vereadora Patrícia Costa Gonçalves Reckziegel para
secretariar os trabalhos, e solicitou a leitura da Ata n' 1912022 da sessão

orclir.rária do dia l8 de julho de 2022, e Íbi colocado em votação e aprovado
pol unanimidade. Em seguida o senhor prcsidente solicitou a leitura da Ata
n'2012022 da sessão extlaordinária do dia 18 dejulho de 2022. e tbi
rolocado em votaçâo e aprovado por unanimidade. Ato continuo o senhor
presidente solicitou a leitura da mensagem e do projeto de lei complementar
n" 0512022 que "Altera a Lei Complementar 02312007 e dá outras
providências", e Íbi colocado em discussão a urgência fazendo o uso da

palavla o vereador t-uís Felipe Alves de Carvalho, e Íbi colocado a urgência

cn, votação e aprovada por 4(quatro) \'otos tàvorá\eis a 2 (dois) votos

contrários. Em seguida o senhor presidente solicitou a leitura da mensagem

c clo projeto de lei no 2312022 que "Dispõe sobre a concessão de beneficios

tenrpor'ários concedidos aos servidores públicos efbtivos do município de

\lova Nazaré/M I, e dá outras proviclencias", e Íbi colocada a urgência em

iliscussão Íàzendo o uso da palavra a vereadora Patr'ícia Costa Gonçalves

Iieckziegel, e Íbi colocada a urgência em votação e reprovado por 4 (quatro)

volos contrários a 2 (dois) favoráveis. Dando continuidade o seúor
plesidente inforrnou que o referido proj eto será encaminhado à comissão

única. Em seguida o seúor presidente solicitou a leitura da mensagem e do

i.iojeto de lei n" 2612022 que "Cria Verba indenizatória para desempenho de

:rri,'idade delegacla, nos tenrlos rlue especilica, a sL'r paga aos policias
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militares que exercem atividades municipais delegada pelo estado de mato
grosso, e dá outras providências". Dando continuidade o senhor presidente
infbrmou que o reÍbrido projeto será encaminhada a comissão única. Ato
continuo passou - se ao CRANDE EXPEDIENTE, para apresentaÇão das
proposições propostas pelos vereadores, na qual o vereador Elson Hideyoshi
Karniguchi pediu questão ordem para estar fazendo um requerimento verbal,
requerendo dos nobres vereadores e vereadoras, para que seja antecipado a

Sc'ssão Ordinária prevista para o dia l6 do corrente mês, para que a mesma
seja realizada no dia I I de agosto em horário regimental, e foi colocado em
discussão fazendo t'r uso da palavra o vereador Elson Hideyoshi Kamiguchi,
c'nr seguida foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Ato
continuo o senhor presidente informou que a sessão será interrompida por 30
minutos ou menos para a elaboração do parecer da relatoria especial, onde
designou o vereador Genecy Celestino de Souza para ser relator especial do
projeto de lei cornplementar no 0512022. Decorrido prazo retornou os

trabalhos passando se para ORDEM DO DIA onde o senhor presidente

solicitotr a leitura do parecer da relatoria especial n" 0512022 referente ao

projeto de lei complementar no 0512022 onde o mesmo foi de parecer

llvorável ao projeto de lei complernentar, e Íbi colocado em discussão e não

har.endo manifestação, loi colocado em votação e aprovado por

unanirnidade. Em seguida tbi colocado o projeto de Lei complementar no

0512022 em discussão e não havendo manifestaçâo, foi colocado em votação

e arprovado por unanimidade. Dando continuidade passou-se para

PALAVRA e não havendo inscritos, o seúor presidente agradeceu a

presença de todos e informou que a próxima sessão ordinária será realizada

no dia I I de agosto de 2022 coln início às l9:00 horas no Plenário Domingos

Pcleira Salgado na Câmara Municipal, ao que eu Patr'ícia Costa Gonçalves

Reckziegel - 2'Secretaria, superintendi a redação da presente Ata, que de

acordo com o Regimento Intemo será lida, assinada e aprovada por mim e

pclos demais Vereadores presentes

lvlrrrcos Vinicius Xavier de Carva lhcr Elson Hid hi Karniguchi
Presidente Vice-Presidente
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